Correction – Semaine 7 – Jeudi
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Dimanche dernier, je suis allée a la piscine.

L’année prochaine, nous rentrerons en ce2

En ce moment, le soleil brille.

Hier soir, il a cassé un verre,

2/,%%@% Qmwzoﬁﬁmﬁm»mm

y sont allées a la mer.

Vous ai nagé pendant une heure.
Elles es tombé dans I'escalier.

Tu

avez joué a la console.

féterons
Vendredi dernier, nous - carnaval.

fétons
vas

L'an passé, tu  jras  en vacances chez ta mamie.

Ily a une semaine, Chloé | mange du poisson.

mangera
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* Maelys et Océane pésent des objets qui sont sur la table.

La gomme pése

Les deux 10 grammes.

plateaux sont
en équilibre.

Unités de masse
gramme g ;
kilogramme kg

gomme 10g

ciseaux 3Sg

crayons €0 g
trousse vide A10g

masse
de la trousse pleine 2/] Sg

*

chou-fleur: (5o g melon: 7L kg ananas: 7 kg Joog

a Quelle masse de cerises | wour chaque objet, entoure la masse
faut-il ajouter pour avoir 1 kg de cerises ? % quiconvient.
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